

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Sylva Procházková

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová

Název práce: Změny hybnosti u kojenců s posturální asymetrií  
po Vojtově terapii: intervenční studie

Autor posudku: Mgr. Petra Bartlová

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

*Téma předložené bakalářské práce je originální a velmi aktuální. Ověřování úspěšnosti terapie kojenců bezprostředně po aplikaci Reflexní lokomoce Vojtovy metody je praktické jak pro samotného terapeuta, tak i pro rodiče aplikující pravidelně tuto terapii u svého dítěte. Studentka předložila práci s použitou metodikou, která je aplikovatelná v běžné rehabilitační praxi.*

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejdůležitějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

*Autorka pracovala samostatně. Nastudovala dostatečné množství teoretických zdrojů. Informace získané studiem následně dovedně aplikovala v praxi.*

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

*V práci jsou jasně a stručně formulované otázky – hypotézy. Postupy ověřování položených otázek jsou zpracované v metodologickém postupu, který následně dodržela. Autorka pracovala samostatně a výsledky jsou přehledně zpracované jak statisticky, tak i doloženou obrazovou dokumentací. Praktický význam této práce je jak pro studentku, tak i pro odbornou veřejnost.*

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

*Menší formální rozsah práce je vyvážen vysokou kvalitou praktické části.*

Body  
celkem

16

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

X

Otázky k  
obhajobě:

X

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

**DOPORUČUJI**

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

**VÝBORNĚ**

Datum:

20.8.2024

Podpis:

Mgr. Petra Bartlová

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka